

УДАРЦЕВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

2.05.73—31.12.94

лейтенант

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование высшее. Холост.

В Чечне — командир танкового взвода (в/ч 15720).

Родители: Ударцевы Александр Витальевич, Наталья Павловна.

Сестра — Ольга Александровна (1976 г.р.).

Среднюю школу закончил на территории Германии по месту прохождения военной службы в Западной группе войск его отцом, полковником ВС РФ Ударцевым А.В.

Продолжая военную династию, 1 августа 1990 года поступил в Челябинское высшее танковое командное училище (ЧВТКУ), которое закончил в 1994 году с отличием.

Проходил военную службу в Ленинградском военном округе в должности командира танкового взвода.

С 20 декабря 1994 года — Чечня.

Принимал участие в боевых операциях по ликвидации вооруженных бандформирований на территории Чеченской Республики.

31 декабря 1994 года погиб в бою при штурме г.Грозный.

За беспримерное мужество и героизм, проявленные в боевой операции, верность воинскому долгу и военной присяге Указом Президента РФ от 1 апреля 1995 года лейтенант Ударцев С.А. награжден орденом Мужества № 2799 (посмертно).

2 февраля 1995 года похоронен на кладбище п.Сосновка Центрального района г.Челябинск. На его могиле установлен мраморный памятник.

Родители и сестра Ударцева С.А. проживают в г.Челябинск.



Войны бывают разные: священные, освободительные, захватнические. Но их ход всегда сопровождается многочисленными трагедиями. И каждая из них при всей внешней похожести разнится в обстоятельствах. Об обстоятельствах горя, пришедшего в семью Ударцевых, потерявшую в чеченской бойне сына Сергея, мы и хотим вам рассказать, используя собранные нами материалы, рассказы родителей и отрывки из газетной статьи О.Грачева «606-й (в поисках сына)», вышедшей в свет 9 февраля 1995 года, когда исполнилось 40 дней со дня гибели лейтенанта Ударцева, одного из многих российских солдат и офицеров, не струивших и погибших в



бою, выполняя «телефонные приказы»...

Сергей закончил училище с отличием и был направлен для прохождения службы в Ленинградский военный округ, в отдельный танковый батальон.

До 14 декабря 1994 года приходившие от него известия не вызывали у родителей особого беспокойства. Но в тот день он позвонил бабушке в Челябинск и сказал, что уезжает в командировку. Куда — не сообщил. Но родители Сергея уже поняли — Чечня.

В Ленинградском округе был сформирован отдельный 133-й танковый батальон и 129-й мотострелковый полк. Танковая рота, в которой командиром взвода служил Сер-